Kgreplan A e HURTIG

Linje A1

Sent og midt pa dagen kan man ngjes med at kgre pa linjerne A1 og A2 (eller maske A1, A3 og A5). Om aftenen kan man ga ned til 10 minutters drift. Sent pa natten kan man ngjes med 30 minutters drift pd Al.
Man kunne ogsa ga over til 3 minutters drift i myldretiden. Busser er langt mindre end tog, sa kapaciteten kan bedre tilpasses behovet — da jeg kgrte telebus 820 om aftenen, kunne jeg ofte have samtlige passagerer fra lokaltoget i en 5 tons minibus.
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kr/km/passager:

0,83 Det er dyrt at standse ved et stoppested

0,36

- (ved 4 km mellem standsningerne)

0,42 kan sammenlignes med S-togene

Der skal ogsa kgre busser, der kommer fra det almindelige vejnet. De kan dermed skyde genvej og kgre uden om de problematiske steder, hvor man ved, at der ofte opstar forsinkelser.

| myldretiden skal man tilbyde dgr-til-dgr transport til pendlere med et fast rejsemgnster. Ved 500 kr/bus/t, 40 km, 40 pass/bus og 40 km/t samt tomkgrsel retur giver det 25 kr/pass i billetpris.

0,33 60% billigere end Al

Der skal anvendes strgmlinede busser med regenerativ bremsning. Ellers bliver energiforbruget for stort. Man kan komme op pé over 5 km/I/bus med et godt regenerativt bremsesystem ~ over 100 p-km/I ved 20 p/bus.

Ny tilgang

En anden made at taenke p4 er tiltraengt. | stedet for udelukkende at justere den nuvaerende strategi, hvor jernbanen er rygraden i den kollektive trafik, s& skal man tage udgangspunkt i de muligheder, der er for at opfylde folks transportbehov.
At der er et rat i en bus giver langt mere fleksibel planlaegning; man skal séledes ikke spgrge Vejstyrelsen om lov til at sende en ekstra afgang af sted en gang i fremtiden.
Jernbanen er god til fierntransport. Problemet er blot, at der ikke er det store fjerntransport-problem at Igse, s& man kan lige sa godt bruge transportkorridorerne til at daekke kort- og mellem-distance transportbehovene.
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Kgreplan for straekning A

0,35

Bustimepris, kr/bus/t: [1500,00

Belaegning, p/bus: 20,00

Anvendt/udskrevet:
sgndag 2011.07.10 13:15
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